



CON EL PRESIDENTE. El alcalde municipal de Ilobasco, señor Casimiro Ismael Rivas (de lentes), entrega recuerdos de manualidades ilobasquenses al presidente de la república, Ing. José Napoleón Duarte (izquierda).

## Pueblo y Fuerza Armada están unidos: García

La Unidad de la Fuerza Armada, al lado del pueblo salvadoreño en el proceso de cambios que nos habrán de llevar a "un nuevo tiempo, un nuevo sistema y nueva forma de vivir, destaca el mensaje del ministro de Defensa, coronel José Guillermo García.

El texto del mensaje, dice así:

"El que cree en la violencia no cree en un Dios vivo. Creo en la unidad absoluta de Dios, y por consiguiente también en la unidad del genero humano. Majagma Gandhi. Salvadoreños, buenas noches, estas palabras

que mencioné al principio de uno de los hombres más sabios y virtuosos que han florecido en la humanidad, han venido a mi memoria para dirigirme a ustedes en este tiempo de Navidad, y para hacerles llegar un mensaje de la institución armada que constituye en sí un mensaje de optimismo y de esperanza.

Al hacerlo en mi carácter de ministro de Defensa, bajo el peso de una de las responsabilidades más difíciles que ustedes se pueden imaginar; lo hago con la íntima convicción de que estamos

Pasa a la página 19

## Varias presentaciones hará en Enero Amauta

Varias presentaciones hará El Gran Amauta al iniciarse el año 1981, siendo las principales, las siguientes: Canal 2 de TV de Honduras; en el Cuerpo de Bomberos y otros lugares.

Tiene actualmente un variado programa de presentaciones, antes de trasladarse a España en los primeros meses del año entrante.

Aprovechando su permanencia en España, visitará otros países europeos, donde hará presentaciones y estudios científicos. También de Europa, viajará a la India y Japón, para ampliar sus conocimientos.

Dos años después regre-

sará a El Salvador, según nos ha declarado, a fin de radicarse nuevamente entre nosotros, para dar a conocer su superación.

Nos dijo especialmente El Gran Amauta, que su formación profesional y desarrollo como mago, auténticamente científico, se la debe a su señora madre doña Regina A. de Handal, residente en España. También se muestra agradecido del señor Farid H. Bakir, diplomático residente en Málaga, España. En su gira por Europa, lo acompañará el salvadoreño Carlos Alberto Gutiérrez Pérez.

## Mensaje municipal para ciudadanía capitalina

Un mensaje de la Alcaldía capitalina, está contenido en el comunicado que a continuación reproducimos. Dice así:

Gloria a Dios en las alturas, y en la tierra paz, buena voluntad para con los hombres "S. Lucas 2:14".

Con esta cita bíblica, el Concejo Municipal de San Salvador, el Departamento de Relaciones Públicas y Prensa, trabajadores y empleados de la Alcaldía capitalina saludan al noble pueblo capitalino, con motivo de las vacaciones de Navidad y Año Nuevo.

A pesar de las circunstancias difíciles por las que atraviesa la población de Centro América, confiamos que Dios Todopoderoso, tendrá misericordia de todos sus hijos, buenos y desviados de su mandato de los Diez Mandamientos, que dice:

No tendrás dioses ajenos delante de mí. No te harás imagen de ninguna semejanza de lo que esté arriba en el cielo, ni abajo en la tierra, ni en las aguas debajo de la tierra.

No te inclinarás a ellas, ni las honrarás, porque yo soy Jehová tu Dios fuerte,

Pasa a la página 40

# Cruz Roja rotativa en fiesta de Fin de Año

Servicios especiales de vigilancia rotativa mantendrá durante las festividades de Fin de Año la Cruz Roja Salvadoreña, para lo cual ha planificado la actividad de los distintos grupos de socorristas y guardavidas.

El sistema rotativo, consistirá en intenso patrullaje por toda la capital, la periferia, sectores suburbanos, colonias y sitios de entradas y salidas de la capital.

También se ha planificado el mantenimiento de ambulancias estacionarias en algunos puntos claves, de mayor movimiento poblacional en la periferia de San Salvador, para que puedan en cualquier emergencia, atender con prontitud.

Este novedoso servicio es la primera vez que se establecerá en la capital, y para atenderlo, la dirigencia cruzrojística ha pedido la colaboración del mayor número de socorristas.

### Invitados a concurso

Los poetas de habla hispana están invitados a participar en el concurso que se realizará en Ciudad de la Paz, México, y que dará como único premio 150 mil pesos mexicanos. El concurso quedará cerrado el 15 de enero del próximo año.

A través de la Subsecretaría de Cultura, están invitados todos los poetas de

Pasa a la página 11



LO BUSCAN. Antonio Paz García, de 32 años, desapareció el 29 de octubre en esta capital. Sus familiares ruegan a las personas que sepan de su paradero avisar al final de la Calle Lindo N° 509, barrio San Jacinto.



DESAPARECIDO. (San Miguel). Daví Adalberto Saravia Moreno, de 18 años de edad, fue sacado de su casa en la colonia Milagro de La Paz, por sujetos desconocidos.

### Regresa de gira

Una gira por países de Sur América, realizó el Ing. Mario Cerna, asesor de la Dirección General del Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS), para capacitarse en Seguridad Social, con proyecciones de aplicación en El Salvador.

La gira la efectuó la semana pasada, en los países que ofrecen similitud con nuestro medio: Bolivia, Colombia, Chile, Las Antillas y México.

Pasa a la página 29

Además de ese servicio, se establecerá el de guardavidas en los principales balnearios como El Majahual, Conchalio, El Obispo, San Diego, en el departamento de La Libertad.

El patrullaje motorizado cubrirá las principales arterias viales, especialmente los tramos San Salvador - La Libertad y San Salvador - Apulo - San Salvador - Santa Ana.

En la sede central, habrá los acostumbrados servicios para toda clase de emergencias. Para ello, serán utilizadas las ambulancias de base.

Enfermeras, socorristas y empleados de la institución, harán los turnos emergentes para situaciones como las de la festividad de Año Nuevo, que tradicionalmente requiere grandes esfuerzos de todo el personal.

## Secuestran 5 empleados de básculas El Amatillo

Cinco trabajadores en el control de básculas, en las cercanías de El Amatillo, fueron secuestrados el pasado fin de semana, y nadie sabe de su paradero, a excepción de un compañero de los desaparecidos que recibió un mensaje lanzado como envoltorio de una piedra.

El mensaje dice así: "Sus compañeros ya fueron ajusticiados! Falta más". Explica el trabajador, que pidió no ser identificado, que se presentó a trabajar en el Control de básculas, y que

cuando entraba la noche escuchó la caída de algo dentro de la habitación, y al levantarse a ver qué era, se dio cuenta de que se trataba de una piedra envuelta en un papel con la leyenda ya apuntada.

Los trabajadores desaparecidos son los siguientes: Ernesto López Avalos, Alejandro Sánchez Bautista, Felipe Antonio Salguero, Ramón Angel Lozano, vigilante, y uno identificado solamente con el nombre de "El Mudo".

Pasa a la página 11

## Ejército rastrea el Depto. Chalatenango

Rastreo por todo el departamento de Chalatenango realizan efectivos militares, logrando decomiso de regulares cantidades de armas, municiones, granadas de mano, de fusil, bombas, un mortero calibre sesenta y otros artefactos, aparte de causar 20 bajas en las filas de grupos extremistas.

Las operaciones comenzaron el sábado en la madrugada, cuando sorpresivamente un numeroso grupo de extre-

mistas atacó simultáneamente varias poblaciones del departamento de Chalatenango, particularmente Dulce Nombre de María, San Miguel de Mercedes, San Isidro y sectores rurales.

Se supo que seis soldados habían perecido, y fue entonces cuando del cuartel de Chalatenango fueron enviados refuerzos, y otras unidades militares procedieron a un rastreo general que está dando

Pasa a la página 11



MINISTRO PRESIDE ACTOS. (San Vicente). La Sociedad de Vicentinos residentes en San Salvador ASVIREs, resulta ser siempre la más alegre, la más festiva en las celebraciones patronales en honor a San Vicente Abad y Mártir. La

preside el coronel J. Guillermo García, actual ministro de Defensa (centro) con su reina Srta. Sandra Bonilla, luciendo la banda.

Foto de LA PRENSA, por Paredes